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Γενική σύναξη Ιερέων και των συζύγων τους 
στην Άκκρα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Γενική ιερατική σύναξη των Κληρικών της Γκάνα, 
πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 9 Ιανουαρίου 2025, στις 
εγκαταστάσεις της Ιεράς Μητροπόλεως στην Άκκρα.

Μετά από πρόσκληση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Άκκρας κ. Δανιήλ, 
προσήλθαν οι ιερείς συνοδευόμενοι από τις συζύγους τους (πρεσβυτέρες), 
προκειμένου να συναντηθούν και να ανταλλάξουν ευχές για το νέο έτος 2025.

Ο Μητροπολίτης μετέφερε τις ευχές του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου κ.κ. 
Θεοδώρου και ευλόγησε την “Βασιλόπιτα”, επεξηγώντας την αρχαία παράδοση που 
προέρχεται από τον βίο του Αγίου Βασιλείου του Μεγάλου.
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Τα φλουριά έπεσαν στους Αιδεσιμότατους Ιερείς π. Joseph Kwame Labi και π. Elias 
Sey, προς τους οποίους ο Σεβασμιώτατος προσέφερε αναμνηστικά δώρα.

Μετά την προσευχή, ο Σεβασμιώτατος ομίλησε προς τους κληρικούς και τις 
συζύγους τους με θέμα: “Ο ρόλος των συζύγων των ιερέων μέσα στην Ενορία και 
στην Εκκλησία”.

Αναπτύχθηκε το ενδιαφέρον θέμα και επακολούθησε εποικοδομητικός διάλογος 
πάνω σε αυτό. Επίσης, ο Σεβασμιώτατος έδωσε στις Πρεσβυτέρες γραπτές 
προτάσεις, για την αναβάθμιση του ρόλου τους μέσα στις Εκκλησιαστικές 
Κοινότητες. Οι προτάσεις αυτές θα συζητηθούν περαιτέρω σε γενική συνάντηση 
των Ορθοδόξων γυναικών της Γκάνα, που προγραμματίζεται για τον μήνα Μάρτιο.

Στην συνέχεια, συζητήθηκε λεπτομερώς η οργάνωση και καταρτίσθηκε το αρχικό 
πρόγραμμα για το Annual Revival Festival (Ετήσιο Φεστιβάλ Αναγέννησης) της 
Ιεράς Μητροπόλεως Άκκρας, που θα πραγματοποιηθεί από τις 30 Ιανουαρίου έως 
τις 2 Φεβρουαρίου 2025 στην περιοχή Gomoa Fomena.



Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τις προτάσεις του, οι οποίες θα συμβάλλουν στις 
ενδυνάμωση των θρησκευτικών και πολιτιστικών δράσεων που θα 
πραγματοποιηθούν.

Ακολούθως συζητήθηκαν τρέχοντα ποιμαντικά, διοικητικά και πρακτικά θέματα 
της Μητροπόλεως και των Εκκλησιαστικών Κοινοτήτων.

Μετά το πέρας της Σύναξης, ο Μητροπολίτης παρέθεσε γεύμα προς τους 
παρευρισκόμενους, ευχόμενος την ευλογία του Θεού κατά το νέο έτος στις 
οικογένειες των ιερέων.






















